

# ELŐTERJESZTÉS

## Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. május 2-án tartandó ülésére

**Az előterjesztés tárgya:** A 23/2024. (III.6.) számú határozat végrehajtása  
a közvilágítás visszakapcsolása kapcsán

**Iktatószám:** F/1458/2024.

**Melléklet:** 3 db

**A napirend előterjesztője:** Polics József polgármester

**Az előterjesztést készítette:** Horváth Kata irodavezető  
Aladics Zoltán irodavezető

**Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:**

Bizottság	Hatáskör
Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság	SzMSz 1. melléklet 2.3.18.pont
Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság	SzMSz 1. melléklet 3.3.4. pont

**A döntés meghozatalához szükséges szavazati arány (a megfelelő aláhúzendő):**

**egyszerű - minősített** (határozat és a rendelet)

**Egyéb megjegyzés:** -

Meghívott:

Bareith Péter intézményvezető – Komló Város Önkormányzat Városgondoksága  
e-mail: [bareith.peter@kvgondnoksag.hu](mailto:bareith.peter@kvgondnoksag.hu)

A határozatot kapja:

Bareith Péter intézményvezető – Komló Város Önkormányzat Városgondoksága  
e-mail: [bareith.peter@kvgondnoksag.hu](mailto:bareith.peter@kvgondnoksag.hu)

## Tisztelt Képviselő-testület!

Komló Város Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) 2023/2024. évi Energiamegtakarítási intézkedési tervével összhangban a Képviselő-testület a 4/2024. (II.8.) számú határozatában (1.sz. melléklet) döntött a települést érintő közvilágítás teljes visszakapcsolásáról, amely alapján Komló Város Önkormányzat Városgondnokság intézményvezetője elkészítette a közvilágítás visszakapcsolására és a felújításnak minősülő korszerűsítésére vonatkozó javaslatát, melyet a Képviselő-testület a 23/2024. (III.6.) számú határozatával (2.sz. melléklet) elfogadott.

A Képviselő-testület az említett határozatban a vezetői javaslat alapján meghatározott ütemezési sorrend tartalmát és annak finanszírozását az Önkormányzat 2023. évi pénzügyi beszámolójának Magyar Államkincstár általi elfogadásától tette függővé. Tekintettel arra, hogy a jelen előterjesztés összeállítása során a beszámoló elfogadása megtörtént, így a korábbiakban meghatározott vezetői javaslat az alábbiak szerint módosult (3.sz. melléklet):

- I. Ütem: A Képviselő-testület által korábban elfogadottak alapján 115 db lámpatest visszakapcsolása megtörtént. A további, az intézményvezető által korábban javasolt ütemezés műszaki tervezettség és engedélyezés lebonyolítása megtörtént, az ehhez kapcsolódó szerződést Komló Város Önkormányzat Városgondnoksága - a korábbi határozattal összhangban – a Watt Eta Kft-vel kötötte meg bruttó 3.223.324.- Ft összeggel. Így az intézmény 2024. évi költségvetésében erre a célra biztosított legfeljebb bruttó 4.000.000.- Ft, összegből bruttó 776.676.-Ft összegű maradvány keletkezett.
- II. Ütem: 2024. április 15. napjáig megtörtént további 668 db lámpatest visszakapcsolása az előterjesztés 3. sz. mellékletében részletezettek szerint összesen bruttó 5.984.390.- Ft összegben, amelynek fedezete a Városgondnokság 2024. évi költségvetéséből került biztosításra.
- III. Ütem: Az intézményvezetői javaslat alapján a Képviselő-testület a 23/2024. (III.6.) számú határozatban – az Önkormányzat 2023.évi beszámolójának rezsitámogatással kapcsolatos elszámolás hiányában és annak ellenére is - a meglévő további 325 db lámpahely felújításnak minősülő korszerűsítésére legfeljebb bruttó 50.000.000.-Ft összegű többletforrást biztosított a Városgondnokság részére a költségvetési rendelet 10. sz. mellékletében szereplő *energetikai kiadások tartaléka* előirányzat terhére.  
A határozat meghozatala óta eltelt időben az intézményvezető által bekért árajánlat alapján e korszerűsítés tényleges költségigénye bruttó 45.804.127.- Ft. Ez bruttó 4.195.873.- Ft-tal alacsonyabb a jóváhagyott előirányzatnál.

Emlékeztetem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy költségvetésünk a Városgondnokság költségvetésében jóváhagyott közvilágítási célú előirányzaton túl 65 MFt összegű energetikai céltartalékot tartalmaz. Ezt csökkentette az 50 MFt összegű Felújítási célú előirányzat, mely rendeleti szinten május végi testületi ülésünkön kerül átvezetésre.

Tekintettel arra, hogy az energetikai többlet támogatás 154.099.116.- Ft összegéből a 2023. évi beszámoló keretében 100.244.371.- Ft összegben elszámoltuk, így 53.874.745.- Ft előirányzat céljellegű tárgyevi felhasználására kell most sort kerítenünk.

Ebből a Városgondnokság közvilágítási céljára dologi előirányzatként betervezett bruttó 76.012.963.- Ft előirányzatának és a tárgyevi 59.019.600.-Ft közvilágítási alaptámogatásnak a figyelembevételével 16.993.363.-Ft működési (dologi) kiadással el tudunk számolni. A még elszámolandó összeg tehát  $53.874.745 - 16.993.363 = 36.881.382$ .- Ft.

Gyakorlatilag a Képviselő-testület II. ütemhez kapcsolódó 50 MFt felújítási célú előirányzat elfogadásával már az elszámoláshoz szükséges összeg felett „költött”, mely ugyanakkor összhangban van a 23/2024. (III.6.) számú határozat 3. pontjában foglaltakkal.

Felhívom a figyelmet, hogy a 65 MFt összegű képzett céltartalék és a még elszámolandó 53.874.745.- Ft különbözete, azaz 11.125.255.- Ft az önkormányzat működési hiányát csökkentené, mivel nagyobb céltartalék került tervezésre az indokoltnál és ezzel a kiadási oldal és így a hiány csökkenthető lenne.

Figyelembevételével ugyanakkor a márciusi ülésen a korszerűsítés mellett felhozott érveket, javasolom, hogy a céltartalékból előirányzati szinten még fel nem használt összeget, azaz 15 MFt-ot biztosítsunk a Városgondnokság részére többlet dologi előirányzatként azzal, hogy ezt a korábban ismertetett előirányzat maradványokkal kiegészítve fordítsák a IV. ütem minél nagyobb arányú megvalósítására a visszakapcsolási elvárások teljesítése mellett.

Ez 15.000.000.-Ft + 4.195.873.-Ft + 776.676.-Ft, azaz összesen 19.972.549.- Ft bruttó értékű munka megrendelésére ad lehetőséget. Ezen felül a Városgondnokság költségvetésében a közvilágítás kormányzati funkción további bruttó 7.327.451.- Ft megtakarítás érhető el a fenti változások okán. Ez 214 db lámpahely emeltszintű karbantartását teszi lehetővé. A IV. és V. ütemben szereplő további lámpahelyek esetén kizárólag a visszakapcsolásra kerülhet sor, ahol arra törekszünk, hogy a máshonnan leszerelt korszerűbb lámpatestek kerüljenek lehetőség szerint visszakapcsolásra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság, valamint a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság állásfoglalásának figyelembevételével a határozati javaslatot támogatni szíveskedjék!

### **Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság, valamint a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság állásfoglalásának figyelembevételével – megtárgyalta „A 23/2024. (III.6.) számú határozat végrehajtása a közvilágítás visszakapcsolása kapcsán” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület tájékozódott arról, hogy az Önkormányzat 2023. évi beszámolója a Magyar Államkincstár részéről elfogadásra került, melynek értelmében a 23/2024. (III.6.) számú határozatban meghatározott ütemezés és műszaki tartalom a jelen előterjesztés 3. mellékleteként csatolt vezetői javaslat alapján módosul.
2. A Képviselő-testület az energetikai tartalék 15 MFt összegű, még fel nem használt hányada terhére 15 MFt többlet dologi előirányzatot biztosít a Városgondnokság részére a Közvilágítás visszakapcsolásához és a korszerűsítéséhez kapcsolódó feladatok fedezeteként.
3. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor az előirányzat változásokat vezesse át.

**Határidő: 2024. május 31.**

**Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző**

4. A Képviselő-testület a fenitiek megvalósítása érdekében eltekint annak az alapelvnek az érvényesítésétől, hogy az elért kiadási megtakarítások elsődlegesen a hiány csökkentését szolgálják.

**Komló, 2024. április 22.**

**Polics József  
polgármester**

# K I V O N A T

a Képviselő-testület 2024. február 8-i ülésének  
jegyzőkönyvéből

## KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

### 4/2024. (II.8.) sz. határozata

#### A közvilágítás teljes visszakapcsolása Komló város területén

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a polgármester előterjesztésében – a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság véleményének figyelembevételével megtárgyalta „A közvilágítás teljes visszakapcsolás Komló város területén” című előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot hozza:

1. A Képviselő-testület a 2023/2024. évi energiamegtakarítási intézkedési tervének jóváhagyásáról szóló 141/2023. (X.18.) sz. határozata 7. pontjával összhangban, a közvilágítás teljes visszakapcsolásáról dönt, az alábbi pontosítások mellett:
  - A Képviselő-testület a 2024. évi költségvetésében biztosítani kívánja a közvilágítás teljes visszakapcsolásának költségét Komló város területén 22 millió forint összeggel.
  - A Városgondnokság részére a Képviselő-testület a költségvetés elfogadásáig ismertté váló feladatalapú finanszírozás és a 10.000 lakos feletti önkormányzatok energiaár emelkedés miatti támogatása jogcím maradványa terhére forrást kíván biztosítani arra, hogy az intézmény a visszakapcsolással egyidejűleg további emelt szintű karbantartási munkákat rendeljen meg a közvilágítási hálózaton.
  - A Képviselő-testület utasítja a Komló Város Önkormányzat Városgondnokság vezetőjét, hogy készítsen emelt szintű karbantartási javaslatot utcákra, lámpatestekre lebontva az energia kiadási keret terhére, több ütemben való megvalósíthatóság figyelembevételével.
  - A Városgondnokság vezetője folyamatosan, legfeljebb 2 heti rendszerességgel tájékoztatja a polgármestert és dr. Barbarics Ildikó települési képviselőt a Komló Összeköt Frakció vezetőjét a visszakapcsolással összefüggő ügymenet állásáról.

**Határidő:** 2024. május 15.

2024. március 06. emelt szintű karbantartási javaslat elkészítésére

**Felelős:** Bareith Péter intézményvezető

2. A Képviselő-testület az emelt szintű karbantartási javaslat figyelembevételével a költségvetés elfogadása után önálló napirendi pont keretében dönt a közvilágítási lámpahelyek ütemezett visszakapcsolásáról.

**Határidő:** 2024. március 06.

**Felelős:** dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

**K.m.f.**

**dr. Vaskó Ernő**  
címzetes főjegyző

**Polics József**  
polgármester

# K I V O N A T

a Képviselő-testület 2024. március 6-i ülésének  
jegyzőkönyvéből

## KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

### 23/2024. (III.6.) sz. határozata

#### **A 4/2024. (II.8.) számú, A közvilágítása teljes visszakapcsolása Komló város területén című határozat végrehajtásáról, valamint a közvilágítás mértékének korlátozásáról szóló 17/2022. (XI.24.) ökr. rendelet hatályon kívül helyezéséről**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság, valamint a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság állásfoglalásának figyelembevételével – megtárgyalta „A 4/2024. (II.8.) számú, A közvilágítás teljes visszakapcsolása Komló város területén című határozat végrehajtásáról, valamint a közvilágítás mértékének korlátozásáról szóló 17/2022. (XI.24.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület jóváhagyja a Komló Város Önkormányzat Városgondnokság intézményvezetője által a települést érintő közvilágítás visszakapcsolására és felújításnak minősülő korszerűsítésére vonatkozó javaslatát. Jóváhagyja a javasolt ütemezés műszaki tervezetetének megrendelését legfeljebb bruttó 4 millió Forint összegben az intézmény 2024. évi költségvetésének terhére azon belül a lámpatestek visszakapcsolására és lámpatest karbantartásra betervezett előirányzatok várható megtakarítása terhére. A Képviselő-testület mentesíti a Városgondnokságot a beszerzési szabályzat alkalmazása alól, és elrendeli, hogy az intézményvezető közvetlenül szerződést kössön a Watt Eta Kft.-vel.

**Határidő: 2024. március 07.**

**Felelős: Bareith Péter intézményvezető**

2. A Képviselő-testület jóváhagyja az intézményvezetői javaslatban szereplő II. Ütemben szereplő 668 db közvilágítási lámpatest visszakapcsolását az intézmény 2024. évi költségvetésének terhére

**Határidő: megrendelésre – 2024. március 07.**

**kivitelezés befejezésére - 2024. április 15.**

**Felelős: Bareith Péter intézményvezető**

3. A Képviselő-testület jóváhagyja az intézményvezetői javaslatban szereplő III. Ütemben szereplő 325 db közvilágítási lámpahelyek felújításnak minősülő korszerűsítésének megrendelését összesen legfeljebb bruttó 50 millió Forint értékben. A Képviselő-testület a felújítás fedezetének biztosítása érdekében a 2023. évi beszámoló rezsitámogatással kapcsolatos elszámolása hiányában, illetve ellenére is 50 millió Ft összegű többletforrást biztosít Városgondnokság részére a költségvetési rendelet 10. sz. melléklet energetikai kiadások tartaléka előirányzat terhére. Tudomásul veszi, hogy ez a költségvetés hiányának

növekedését eredményezheti, mely többlethitel felvételt generálhat. Utasítja a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor az előirányzat változásokat vezesse át.

**Határidő: az intézkedés végrehajtására -2024. március 15.  
az előirányzat átvezetésére - 2024. május 31.**

**Felelős: az intézkedés végrehajtásáért – Bareith Péter intézményvezető  
az előirányzat átvezetéséért - dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző**

4. A Képviselő-testület határozott szándékát nyilvánítja ki arra vonatkozóan, hogy az intézményvezetői javaslatban szereplő IV. és V. Ütemben felsorolt közvilágítási lámpahelyek felújításnak minősülő korszerűsítését megvalósítsa összesen legfeljebb 70 millió FT értékben. A korszerűsítés jóváhagyásáról az önkormányzat pénzügyi beszámolójának Magyar Államkincstár általi elfogadását követően, a költségvetési rendelet 10. sz. melléklet energetikai kiadások tartaléka előirányzat esetleges maradványa terhére külön előterjesztés alapján dönt.

**Határidő: 2024. április havi rendes testületi ülés**

**Felelős: Polics József polgármester**

**K.m.f.**

**dr. Vaskó Ernő**  
címzetes főjegyző

**Polics József**  
polgármester





Meglévő lámpatestek						Kiváltó lámpatestek				
Lámpatest típusa	Szerelés éve	Mennyiség	Teljesítmény	Fényhasznosítás	Fényáram	Kiváltó lámpatest	Teljesítmény	Fényhasznosítás	Fényáram	Szabályozás
NANO24-5200 50W	2015	8	50	104	5200	H-RA2-S30	30	170	5100	75,30%
TECEO24-4500 41W	2015	52	41	110	4500	H-RA2-S30	30	170	5100	75,30%
NANO16-3800 40W	2015	133	40	95	3800	H-RA2-S30	30	170	5100	75,30%
VOLTANA8-4700 40W	2015	17	40	118	4700	H-RA2-S30	30	170	5100	75,30%
Medio Na City White 70W	2012	36	87			H-RA2-S30	30	170	5100	75,30%
<b>NANO24-5200 50W</b>	<b>Darab</b>	<b>Kikapcsolva</b>								
Mikszáth Kálmán u.	8	3								
<b>Összesen</b>	<b>8</b>	<b>3</b>								
<b>TECEO24-4500 41W</b>	<b>Darab</b>	<b>Kikapcsolva</b>								
Berek u.	17	8								
Fürdő u.	26	18								
Bajcsy-Zsilinszky u.	4	3								
Buszpályaudvar	5	1								
<b>Összesen</b>	<b>52</b>	<b>30</b>								
<b>NANO16-3800 40W</b>	<b>Darab</b>	<b>Kikapcsolva</b>								
Arany J. - Zrínyi M. u. között	2	2								
Bajcsy-Zs. u. vége garázsor	1	0								
Bajcsy-Zsilinszky u. 6-10. mögött	4	3								
Fenyő u.-Hóvirág u. között	1	0								
Fenyő u.-Viola u. között	2	1								
Gesztenyési út mellett lépcső	4	0								
Írinyi J. u. 2-24. mögött	8	4								
Kiss József u. 14.	1	0								
Kossuth L. u. 105-111. mögött	5	1								
Kossuth L. u. 117. mögött	2	0								
Kossuth L. u. 123. mögött	2	0								
Kossuth L. u. 123-125. előtt	6	3								
Kossuth L. u. 34-40. mögött	7	3								
Kossuth L. u. 46-52. mögött	4	2								
Kossuth L. u. 93-101. előtt	6	3								
Kossuth Lajos u. SZTK mögött	1	0								
Kódöntő előtt	2	2								
Kölcevf. u.	1	0								
Mentőállomás mögött	2	0								
Pécsi út-Vájariskola u. között	2	0								
Vájariskola u. 3-7. mögött	3	0								
Vértanúk u. 18. mögötti garázsor	2	0								
Vértanúk u.48-50. mögötti garázsor	1	0								
Körtvélyes	52	28								
Körtvélyes Mecsekfalui út lépcső	12	0								
<b>Összesen</b>	<b>133</b>	<b>52</b>								
<b>VOLTANA8-4700 40W</b>	<b>Darab</b>	<b>Kikapcsolva</b>								
Eszperantó tér	7	4								
Krisztina u.	10	5								
<b>Összesen</b>	<b>17</b>	<b>9</b>								
<b>V. ítem összesen</b>	<b>210</b>	<b>94</b>								

  

Visszakapcsolás	
Alsó szerelőlap	85
Lámpatest	9
<b>Összesen</b>	<b>94</b>

  

Lekötés helye	Darab	Nettó ár (Ft/db)	Összes nettó	Összes bruttó
alsó szerelőlap	85	2 200 Ft	187 000 Ft	237 490 Ft
felső	9	7 200 Ft	64 800 Ft	82 296 Ft
anyagköltség	1	200 000 Ft	200 000 Ft	254 000 Ft
			<b>451 800 Ft</b>	<b>573 786 Ft</b>